SIGNIFICATO

OPERAZIONE

A Laura piacciono tanto 1 pasticcini alla frutta. La
mamma ne prepara 15; su ogni pasticcino vanno
posizionate 3 amarene.

Di quante amarene avra bisogno la mamma?

Al raduno annuale di magia, presso il castello delle
streghe, sono giunti 35 maghetti che dormiranno in
grandi stanze. In ogni stanza possono dormire 7
maghetti.

Quante stanze del castello dovranno essere

preparate?

Lucia mette in ordine 1 suoi libri. Ne sistema 12 su
ogni scaffale della sua libreria. Gli scaffali erano in
tutto 5. Il fratellone le dice: “In questo modo non
riuscirai mai a far stare tutti 1 tuoi 58 libri.”.

Secondo te, ha ragione il fratellone di Lucia?

Carlo sistema la sua collezione di figurine in
pacchetti da 100 figurine ciascuno, uniti ciascuno da
un elastico. Le figurine da disporre sono in tutto
1.200, davvero tante!

Quanti elastici usera Carlo, per i suoi pacchetti?

Un sarto deve cucire un vestito per 4 gemelline e la
mamma vuole che 1 vestiti siamo proprio uguali. In
ciascun vestito vanno applicati 8 bottoni blu. Il sarto

ne ha 34. Saranno sufficienti?




